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Sitzungsprotokoll 14.12.2021 

 

Teilnehmer:  

Andre, Andreas, Belinda, Clemens, Dilara, Ivana, Jürgen, Manar, Michael, Paulina, Roland, 

Tafil  

 

Protokollthemen: 

• Vorstellrunde 

Jeder stellt sich einmal kurz vor. 

 

• Regelmäßige Sitzungen 

Wöchentliche Sitzungen, selbst wenn keine Themen anstehen, können generelle Themen 

besprochen werden. Falls keine Themen anstehen, kann die Sitzung nach kurzer Rücksprache 

beendet werden. 

Wochentag wird über eine Discord-Umfrage entschieden. 

 

• UV-Sitzung 

Für die neuen Referenten wurde abgestimmt und die Posten wurden belegt, jede StV hatte die 

Möglichkeit ein Bericht mündlich abzuhalten. Neue Gebarung wurde ausgearbeitet und wird von 

allen StVs überprüft und anschließend beschlossen. 

 

• EsTut 

Tafil berichtet … Das EsTut lief ganz gut, es gab 2 Ersti Gruppen für ICE. Gruppenbildung 

zwischen den Studierenden konnte beobachtet werden. Weitere Treffen mit den Estuts vor dem 

Lockdown. 

 

• StV-Raum aufräumen 

Aufräumen wird für die zweite Februar-Woche (7. – 13.02.2022) anvisiert.  

 

PBS: 

• PBS Kisten und Bildschirme im PBS zwischenlagern 

• Falls weitere Regale/Schränke benötigt werden, kann das bestellt werden 

 

StV-Raum: 

• Bei den privaten Gegenständen die bekannt sind, können die Personen bereits vorab 

angeschrieben werden, Fristsetzung bis Ende Jänner 

- Roland schreibt Thomas Brunner 

• private Gegenstände sollten die Personen mitnehmen, Fristsetzung von 4 Wochen, danach in 

den Keller oder Müll 

• Flagge aufhängen 

• Bestimmen ob weitere Regale/Schränke benötigt werden und bestellen, bzw. Anfrage mit GuT 

• Nicht benötigte Gegenstände in den Keller (bspw. Erstitut-Sackerl) 

• LED-Lichter müssen evt. anders angebracht werden 

• Maße des Regals nehmen und danach Boxen bei Ikea schauen Anzahl 
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Digital Engineering 

Kuko möchte wissen, ob Mechatronikstudium von der Uni Linz bei uns DE-Master ohne 

Auflagen studieren können. Vom Wissensstand soll die Uni auf FH-Level sein. 

DE-Studium soll Mechatroniker anlocken, weil die Themengebiete relativ ident sind. 

Das Problem mit fehlenden Auflagen ist, wenn Studierende mit wenig Erfahrung in einem 

Teilbereich daherkommen die Abschlussrate des Studiengangs → Der Universität darunter 

leidet und die Studierenden im Endeffekt auch nichts dazu gewinnen. Andernfalls würde die Uni 

Linz vor allen bevorzugt. Es soll niemanden erschwert werden, aber  

 

Die Mehrheit der Anwesenden tendiert eher zu nein, 9 Gegenstimmen und 3 Enthaltungen. 

 

Notizblöcke + Stifte + andere Werbegegenstände 

Paulina und Dilara würden sich ans Design machen. 

Sticker sind unerwünscht. Wenn ein lustiger Studi ein Bankautomat mit unserem Logo vollklebt 

sind wir dafür haftbar. 

Logo-Designer von TU-ICE ausfindig machen, vielleicht können wir das Logo verwenden. Tafil 

fragt in seiner Erstitut-Gruppe. 

 

Logo für die Stifte wird in einer weiteren Sitzung besprochen. 

 

Weihnachtsessen 

Wir machen ein Poll bei Doodle. 

 

• Allfälliges 
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